
 

 

Уикенд в СПА курорта Лутраки Позар, Гърция 

 
 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

 
 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

София - Лутраки Позар 

 

Отпътуваме по маршрут София - Кулата - Солун - Лутраки Позар. Около обяд пристигаме 

в СПА курорта Лутраки, разположен в подножието на планината Каймакчалан. 

Настаняваме се в хотела и имаме свободно време за почивка и освежаване. 

 

Баните Лутраки (Позар) са природна забележителност, разположени сред зеленина и 

водопади. Самата дума “позар” означава жар, горящ въглен. Откритият басейн и 

„езерата“, които са естествено оформени на брега на горещата река, предлагат 

възможност за къпане сред очарователна природа. 

Ще се разходим до СПА центъра на курорта, уникален с това, че едновременно, един до 

друг, се намират ледено студени и топли минерални извори – водите с различна температура 

се събират заедно, за да образуват естествена река с невероятни естествени водопади. Водата 

в реката от едната страна е ледена, но само на метър разстояние е топла, с температура 37 °C. 

Възможност да вземете оздравителни бани в басейните на открито (в коритото на самата 

река) или в закритите басейни на специално изградения за целта СПА център. 

 Вечеря и нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Лутраки Позар – Едеса 

 

Закуска. Свободен ден за СПА развлечения или по желание (с допълнително заплащане), 

възможност за: 

Полудневна екскурзия до град Едеса, наричан в миналото от цар Самуил - град Воден. 

Едеса е на разстояние 30 км от курорта Лутраки, в подножието на планината Вермио, с 

прекрасен изглед към долината. Ще се насладим на впечатляващите водопади, ще усетим 

 спрялото време из уличките на стария квартал „Вароси” и ще разгледаме старите мелници. 

 Изпийте чаша освежаващо кафе или обядвайте в ресторанта на самите водопади, сред 

забележителна гледка и ромон на вода. А защо не и малко шопинг в магазинчетата, 

предлагащи разнообразие от сувенири. 

ИЛИ 

Целодневна екскурзия до град  Кастория. Ще се разходим близо до славната българска 

област Кутмичевица в някога българския град Костур, разположен на полуостров в 

Костурското езеро. Живописният град е съхранил старинни къщи, застроени амфитеатрално 

по хълма, спускащ се към езерото, както и голям брой запазени, действащи и до днес около 



 

 

70 на брой стари църкви. 

Свободно време за разходка край езерото или възможност да обядвате в някоя от 

крайбрежните таверни с панорама към езерото. 

Кастория и днес е един от най-големите производители на кожени изделия в Гърция, ще 

имате възможност да се разходите в елегантните магазини за кожени изделия и да си купите 

нещо за спомен. 

В 17:30 часа отпътуване от Кастория за Лутраки Позар. 

Вечеря. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Лутраки Позар - манастир "Свети Иларион" – Пела – София 

 

Закуска. Освобождаваме хотела и отпътуваме към Аридая, където ще посетим манастир 

"Свети Иларион". Приема се, че манастирът е наследник на построения през XII в. от 

българския светец Иларион Мъгленски манастир "Свети Апостоли". През османската епоха 

манастирът е опожаряван и унищожаван няколко пъти от мъгленските мюсюлмани. 

Отпътуваме към град Пела. Градът, който е бил древната столица на великото македонско 

царство и мястото, където всъщност е роден Александър Велики. По време на управлението 

на Филип II и Александър Велики, Пела процъфтява и е най -големият град в Македония. 

Днес руините на древния град лежат в самия център на региона.  

Посещение на Археологическия музей в Пела. 

Музеят в Пела е открит през 2009 г., като архитектурата му напомня тази на старите къщи в 

града. Ще видим богата колекция от топографски и архитектурни планове, модели на стари 

местни къщи, светилища, агората, които позволяват на въображението да си представи как е 

изглеждал градът в миналото. Сред най-важните експонати в музея са мозаечните подове на 

Дионисий и отвличането на Елена, от древните светилища на Пела. 

Отпътуваме за България. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за туристически превози; 

*2 нощувки със закуски в хотел 4 Epoxes Hotel Spa 4* или подобен; 

*Ползване външния басейн на хотела; 

*Посещение на манастир "Свети Илиарион" в Аридая; 

*Посещение на Археологическия музей в град Пела (без входна такса); 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г.); 

 *Представител на туроператора по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Входни такси за посещаваните обекти: 

- Археологически музей в Пела - 8 евро; 

*Целодневна екскурзия до живописната Кастория, цена 59 лв., при минимум 20 записани 

туристи;  

*Полудневна екскурзия до водопадите в Едеса, цена: 25 лв., при минимум 20 записани 

туристи; 

*Вход за СПА центъра при минералните извори на курорт Лутраки: 3-5 евро; 

*Сити такса: за хотели с 2* и 3* от 1,50 до 3 евро; за хотели с 4* и 5* от 7 до 10 евро. Таксата 



 

 

се заплаща се на рецепция при пристигане; 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такова, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 30 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистент" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години - 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистент" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години - 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистент" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лице на 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за включване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Такса гориво: Съвети постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай към цената на пътуването ще се добави 

и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дълга за всички резервации, за които се 

начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, информацията 

за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията се предава на 

клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата на отпътуване, 

в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направените по-малко от 20 

дни преди актуалните данни за отпътуване важи обявената горивна такса, ако има такава). 

Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2,30 лв. за литър. При увеличение на 

това, цената на транспорта се увеличава спрямо стойността, правопропорционална на 

увеличението на литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване!  Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуването. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да промени последователността на изпълнението на 

събитието по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липсва на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от тази или по висока категория, 



 

 

без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се извършва според датата на записване; 

*Неявяването в точния час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет за всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на включване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключването на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на стартиране на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ 

*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 
*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държавите от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или страната. Изключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застраховката и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договор за туристическо пътуване, закупуване на 



 

 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на включване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

ТО има сключена застраховка "Отговорност на Туроператора" по смисъла на чл. 97, ал. 1 

от Закона за туризма, с полица № 13052410000040, валидна до 23.01.2025 г., издадена от ЗК 

„Лев Инс” АД 

 

 


